
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao segundo dia do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às dez horas e quarenta

minutos na plataforma Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembleia o Departamento

de Computação – DC da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a

presidência do chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa Fontes. Estiveram presentes,

além do presidente, os docentes: Amanda Gondim de Oliveira, Angélica Félix de Castro,

Bruno de Sousa Monteiro, Danielle Simone da Silva Casillo, Danniel Cavalcante Lopes,

Hélcio Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Leonardo Augusto Casillo, Paulo Henrique

Lopes Silva, Sandra Regina Rocha Silva, Sílvio Roberto Fernandes de Araújo, Welliana

Benevides Ramalho e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes. Os docentes Francisco

Milton Mendes Neto, Leiva Casemiro Oliveira, Lenardo Chaves e Silva e Paulo Gabriel

Gadelha Queiroz tiveram as justificativas de ausência aprovadas pela assembleia. Verificada a

existência de “quórum legal”, o chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa Fontes deu

início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Logo após, foi feita a leitura

da pauta a constar dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre a

solicitação de licença capacitação do docente Patrício de Alencar Silva, conforme processo no

23091.006122/2022-81; Segundo ponto: Apreciação e deliberação de projetos de extensão.

Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES. Primeiro ponto: Sem

discussão. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Segundo ponto: Foram apresentados os

seguintes projetos de extensão: “Promoção de ações esportivas em escolas públicas”

coordenador: Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, “Oficina de musicalização de crianças e jovens”

coordenador: Paulo Gabriel Gadelha Queiroz e “Robótica educacional” coordenador: Paulo

Gabriel Gadelha Queiroz. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser

Avenida Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva, BR 110 - km 47. Caixa Postal 137 – 59625 - 900, Mossoró/RN.

Fones: (84) 3317-8398. E-mail: dc.ccen@ufersa.edu.br

Página 1 de 3



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

discutido, o chefe do departamento deu por encerrada a reunião e eu, Lucianna Marylin

Batista de Almeida, secretária em exercício dos departamentos do CCEN, lavrei a presente

ata que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais presentes,

quando aprovada.
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